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V dňoch 11. 11.-14. 11. 2018 na základe oficiálnej pozvánky rektora Univerzity v Mostare 

prof. Zorana Tomiča, PhD absolvoval doc. Ing. Antonín Korauš, PhD., LL.M., MBA 

zahraničnú služobnú cestu na tejto vysokej škole.  

Počas jeho pobytu realizoval 13. 11. 2018 hlavnú prednášku na Fakulte práva (Pravni 

fakultet) na tému „Najnovšie trendy v oblasti ochrany a bezpečnosti osôb a majetku“. 

V dňoch 12. 11.-14. 11. 2018 bolo uskutočnených niekoľko ďalších pedagogických aktivít na 

Fakulte ekonomiky a Fakulte práva vo forme seminárov a workshopov, ktoré sa stretli 

s veľkým záujmov tak na strane študentov ako aj vedenia. 

Súčasne v nadväznosti na predchádzajúcu komunikáciu s doc. Ing. Petrom Smerigom, PhD., 

vedúcim útvaru pre zahraničnú spoluprácu, boli pre otvorenie vzájomnej spolupráce v rámci  

ERASMUS+ formulované a zaslané požiadavky APZ v Bratislave (kpt. Mgr. Bc. Lucia 

Čajkovičová, PhD – kontaktná osoba) na Univerzitu Mostar.  

Okrem uvedeného boli počas pobytu uskutočnené rokovania s jednotlivými zástupcami 

Univezity Mostar: 

- prof. Zoran Tomič, PhD. – rektor 

- prof. Sanja Bijakšič, PhD. – prorektorka pre zahraničné vzťahy 

- doc. JUDr. Alena Jurič PhD. – prodekanka pre vzdelávanie Fakulta práva 

- doc. Ing. Peter Smeriga, PhD – vedúci útvaru pre zahraničnú spoluprácu  

Tieto rokovania mali konštruktívny charakter, obe strany prejavili veľký záujem o spoluprácu 

nielen v rámci ERASMUS+ ale aj v ďalších oblastiach, najmä vedecko-výskumných. Návrh 

zo strany hostiteľov bol uskutočniť v priebehu januára - februára 2019 pracovnú návštevu 

pani rektorky APZ a prerokovať možnosti konkrétnej spolupráce. 

 

Záverom možno konštatovať, že služobná cesta splnila svoj účel, prednášky a pedagogické 

aktivity boli hodnotené ako veľmi odborné, aktuálne s veľkou pridanou hodnotou pre 

študentov.   

Bližšie informácie o pobyte na Univerzite v Mostare sú k dispozícii:  

http://www.sum.ba/hr/novosti/predavanje-prof-antonina-korausa 

http://m.pogled.ba/clanak/antonin-koraus-odrzao-predavanje-o-najnovijim-trendovima-u-

podrucju-osobne-i-imovinske-sigurnosti/154986 
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